



Gaststatte Zum Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu Dresdener Str. 70, 02977 Hoyerswerda, Saxony, Germany (+49)3571924612,(+49)03571924612 - http://zumadler.com









Eine umfangreiche Speisekarte von Gaststatte Zum Adler aus Hoyerswerda über alle 10 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im Gaststatte Zum Adler erhältst Du deftige deutsche Menüs sowie appetitliche Beilagen wie Klöße sowie Salate. Du kannst auch einfach unter der Telefonnummer (+49)3571924612,(+49)03571924612 durchklingeln, um Deine Reservierung anzumelden. Auf der Website des Restaurants zumadler.com besteht möglicherweise die Möglichkeit, Mahlzeiten zu bestellen.

Gaststatte Zum Adler Speisekarte



Alkoholische getränke

CORONA

Schnitzel

SCHNITZEL

Indische gerichte

CURRY

German special

BRATKARTOFFELN

Deutsche spezialitäten

BRATWURST CURRYWURST

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH KARTOFFELN WURST

Gaststatte Zum Adler Speisekarte



Gaststatte Zum Adler

Dresdener Str. 70, 02977 Hoyerswerda, Saxony, Germany Öffnungszeiten:

Montag 17:00 -20:00 Dienstag 17:00 -20:00 Donnerstag 17:00 -20:00 Freitag 17:00 -20:00 Samstag 11:30 -15:00 17:00 -20:00 Sonntag 11:30 -19:00



Gemacht mit speisekarte.menu